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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UFMG - REALIZADA NO
DIA 31 DE MAIO DE 2021.

ATA Nº 05/2021. Aos trinta e um dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, às quatorze horas, reuniu-se em
sala virtual, por meio do serviço de Conferência Web da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), mediante prévia
convocação individual, a Congregação da Faculdade de Educação (FaE) da UFMG, sob a presidência do Senhor Vice-
Diretor da FaE, Prof. Wagner Ahmad Auarek, secretariado por Roberta Emília Morato Corrêa e contando com a
presença dos seguintes membros: Profa. Daisy Moreira Cunha, Diretora da FaE; Prof. André Marcio Picanço Favacho,
Chefe do Departamento de Administração Escolar - DAE; Profa. Tânia de Freitas Rezende, Chefe do Departamento de
Ciências Aplicadas à Educação - DECAE; Profa. Maria de Fátima Almeida Martins, Chefe do Departamento de
Métodos e Técnicas de Ensino - DMTE; Prof. Paulo Henrique de Queiroz Nogueira, Coordenador do Colegiado do
Curso de Pedagogia; Prof. Paulo Roberto Maia Figueiredo, Coordenador do Colegiado do Curso de Formação
Intercultural para Educadores Indígenas - FIEI; Profa. Rosimar de Fátima Oliveira, Coordenadora do Colegiado de Pós-
Graduação em Educação - PPGE; Profa. Teresinha Fumi Kawasaki, Coordenadora do Mestrado Profissional em
Educação - PROMESTRE; Profa. Valéria Barbosa Resende, Profa. Maria Isabel Antunes Rocha, Prof. Ademilson de
Sousa Soares e Prof. Marco Antonio Farias Scarassatti, representantes dos professores efetivos da Faculdade de
Educação; Profa. Nilma Soares da Silva, Diretora do Centro de Ensino de Ciências e Matemática de Minas Gerais -
CECIMIG; Prof. Gilcinei Teodoro Carvalho, Diretor do Centro de Alfabetização, Leitura e Escrita - CEALE; Prof. Rogerio
Correia da Silva, representante da FaE no Conselho Universitário e Profa. Ana Maria Rabelo Gomes, representante da
FaE no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE. Participaram como convidados o Prof. Felipe Sales de
Oliveira, Coordenador do Centro de Extensão da FaE; o Prof. Filipe Santos Fernandes, representando o Colegiado do
LECAMPO e a Sra. Regiane Lúcia Domingues de Araújo, chefe da Biblioteca da FaE. A estudante Adriana Hsslabecor
Cerqueira Santos, representante da Comissão Discente do D.A./FaE, também participou da reunião, com direito a
voz, mas não a voto, após ter sua participação aprovada pelos demais membros. Justificaram ausência a Profa. Isabel
Cristina Vieira Coimbra Diniz, Coordenadora do Colegiado das Licenciaturas - COLLICEN e o Prof. Luiz Paulo Ribeiro,
Coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - LECAMPO, tendo deixado de participar
os representantes técnico-administrativos e o Prof. Márcio Fantini Miranda, Diretor da Escola de Educação Básica e
Profissional - EBAP. Encontram-se vagas a representação docente da categoria de Professor Titular e as
representações do corpo discente. Havendo quorum regulamentar, o Vice-Diretor cumprimentou a todos e declarou
iniciada a sessão, informando que presidiria a sessão no lugar da Diretora Daisy, que se encontrava em viagem e, por
isso, com fraco sinal de internet. EXPEDIENTE - INFORMES: 1. CENEX – Resultado eleição coordenadores: O vice-
Diretor informou que de acordo com o edital, Nº 13/2021/FAE-SGE-UFMG e a homologação do resultado da Eleição
em reunião do Centro de Extensão do último dia 17, foram eleitos para exercer a Coordenação do CENEX, os
professores Felipe Sales de Oliveira (Coordenador) e Luis Gustavo D' Carlos Barbosa (Subcoordenador). A
Congregação aguarda o retorno do Conselho Universitário quanto à alteração de sua composição com inclusão de
representação do Centro de Extensão. 2. Nova funcionária da biblioteca: A Chefe da Biblioteca, Regiane, informou
que uma das vagas da Biblioteca da Faculdade, foi preenchida pela bibliotecária Raíssa Martins, por processo de
redistribuição. A vaga ocupada se refere à aposentadoria da ex-funcionária Nina Mendonça, aposentada em 2019. 3.
Outros Informes: 3.1. Recurso no CEPE: A profa. Ana Gomes informou sobre o recurso contra o resultado do
Processo Seletivo do PPGE, encaminhado, em 3ª instância, ao CEPE. De acordo com a Professora, houve um parecer
positivo de membro do Conselho e uma apresentação por parte da profa. Ana Gomes, representando a posição da
Faculdade de Educação. O Coletivo votou pelo indeferimento do parecer e   remeteu a discussão à câmara de pós-
graduação para análise mais aprofundada. Após decisão da câmara, o processo retornará ao CEPE. 3.2. Semana das
Licenciaturas: A profa. Nilma Soares informou sobre a realização da Semana das Licenciaturas, realizada na semana
passada, em cinco dias de atividades com apresentações de estudantes das licenciaturas, participação dos



professores supervisores e preceptores do Pibid e Residência Pedagógica, além da participação do Centro Pedagógico
e Coltec como escolas da Educação Básica da UFMG. De acordo com a professora, foi a primeira realização dessa
Semana com organização da COMFIC junto às Coordenações do PIBID e Residência Pedagógica e o resultado foi
bastante positivo e está disponível no Canal da FaE no Youtube. Por fim, a Professora registrou agradecimentos ao
pessoal responsável pelo Audiovisual pelo apoio técnico. 3.3. Curso de Especialização CECIMIG: A profa. Nilma
informou também, que o Cecimig finalizou a Seleção para nova turma da Especialização de Educação em Ciências.
Foram selecionados 150 novos alunos, professores da rede pública. O curso será realizado em parceria com o CAED e
conta com financiamento da UAB para pagamento de bolsas a professores, tutores e coordenação do curso. Está
estruturado em formato semipresencial, mas a princípio será totalmente à distância. A Professora também informou
que o Cecimig recebeu, hoje, uma proposta do CAED de ampliação das vagas para mais 150. O Centro avaliará sua
capacidade técnica e pessoal para atender a 300 professores e retornará a decisão em breve. 3.4. UFMG Jovem: O
prof. Paulo Maia informou que está aberto o edital para a 22ª UFMG Jovem: Conhecimentos em diálogo pela vida no
planeta, que acontecerá de forma virtual nos dias 9 e 10 de setembro de 2021 e contará com reserva de vagas para
escolas indígenas e quilombolas. O professor solicitou divulgação nas redes e nas Escolas. A professora Nilma
complementou dizendo que, dentro do programa UFMG Jovem, serão realizados a Feira da Educação Básica e a II
Mostra de Educação e Saúde, que contemplará mais programas de mestrados profissionais. 3.5. Projeto Escola da
Terra: A profa. Maria de Fátima informou que será iniciada, por meio virtual, a 4ª Turma de formação de educadores
das escolas do campo, do projeto Escola da Terra. O Cronograma foi readequado para o formato online e a turma
tem 150 professores/alunos inscritos. O curso está distribuído em quatro municípios: Itaúna, Divinópolis, Pará de
Minas e São Gonçalo do Pará e começa em junho de 2021. A expectativa é que em setembro possam acontecer as
ações nos municípios. ORDEM DO DIA - 1. Aprovação da Ata: O Vice-Diretor submeteu aos membros da
Congregação a ata da reunião do dia 29/03/2021, enviada antecipadamente a todos. Colocado em votação, o
documento foi aprovado integralmente pela totalidade dos membros e disponibilizado eletronicamente para
assinatura via SEI. 2. Regulamento Interno CENEX: O Vice-Diretor passou a palavra ao Prof. Felipe Sales, Coordenador
do CENEX, que apresentou o regulamento elaborado pelo Centro de Extensão, com apoio da Diretoria de Apoio à
Gestão da Extensão. De acordo com resolução do Conselho Universitário o Regulamento deve ser elaborado pelo
Colegiado e apresentado, para conhecimento, na Congregação da Unidade. O Professor Felipe informou que a
Extensão na Universidade passa por um período de transição e uma das principais mudanças é que a submissão das
ações se dará via SEI, o que traz uma burocracia nova a qual a FaE precisará se adequar. O  CENEX encaminhou um
tutorial aos docentes, sobre os novos procedimentos e os disponibilizou no site do Centro. A orientação agora é de
que o professor requerente, primeiro faça a submissão da ação de extensão no SIEX, para posteriormente
encaminhar para aprovação em Câmara e Congregação e por fim ao CENEX. Por fim, o professor Felipe destacou a
necessidade de submissão de todas as ações de extensão no SIEX e se colocou à disposição para dirimir possíveis
dúvidas. O regulamento foi aprovado pela totalidade dos membros e será encaminhado em formato de Resolução da
Congregação da Faculdade de Educação. 3. Ofício Gabinete - Indicação ao Prêmio Péter Murányi: O Vice-Diretor
apresentou correspondência do Gabinete da Reitora, solicitando a indicação de nomes para concorrerem ao Prêmio
Péter Murányi, que será concedido pela Fundação Péter Murányi, em 2021, à área da Educação. A Congregação
sugeriu que o ofício fosse compartilhado entre os docentes da Faculdade para que os interessados pudessem se
inscrever. A Direção solicitará esclarecimentos ao gabinete quanto à forma de inscrição e fará o encaminhamento à
Comunidade docente quando houver retorno. 4. Pareceres finais das bancas de promoção docente – Titulares: O
Vice-Diretor apresentou os pareceres finais das bancas de promoção à Classe E, de Professor Titular, dos professores
Daisy Moreira Cunha, Hormindo Pereira de Souza Junior e Rosimar de Fátima Oliveira. As avaliações foram realizadas
em conformidade com a legislação vigente, em especial o disposto na Resolução Complementar nº 04/2014 do
Conselho Universitário e os pareceres positivos indicaram os docentes à Promoção. As Bancas dos Professores
Hormindo e Daisy foram realizadas no dia 09/04/2021 e a Comissão, conjunta, foi composta pelos docentes Prof. Dr.
Antonio Julio de Menezes Neto - Presidente (UFMG), Prof. Dr. Marcos Tadeu Del Roio (UNESP), Profa. Dra. Maria Rita
Neto Sales Oliveira (CEFET-MG) e Prof. Dr. Ronaldo Marcos de Lima Araujo (UFPA). Notas Finais da Profa. Daisy: Média
100; Notas Finais do Prof. Hormindo: Média 100. A Banca da Professora Rosimar foi realizada no dia 30/03/2021,
composta pelos docentes Profa. Dra. Adriana Maria Cancella Duarte - Presidente (UFMG), Prof. Dr. Carlos Roberto
Jamil Cury (PUC/MG), Profa. Dra. Maria Beatriz Moreira Luce (UFRGS) e Profa. Dra. Rita de Cássia de Alcântara Braúna
(UFV). Notas Finais da Profa. Rosimar: Média 100. Os pareceres, aprovados ad referendum da Congregação, foram
referendados pela totalidade dos membros. 5. Comissão para estudo do Quadro de Vagas FaE: O Vice-Diretor
apresentou as indicações dos Departamentos, encaminhadas até o momento, para compor a Comissão de Estudo do
Quadro de Vagas da FaE. A saber: DECAE: Profa. Bréscia França Nonato e Prof. Luciano Mendes de Faria Filho; DAE:
Prof. André Favacho e Profa. Deise Rosálio Silva; DMTE: Profa. Andrea Moreno. A Profa. Fátima Martins, Chefe do
DMTE, informou que o departamento indicará o segundo representante após a realização da reunião de Câmara. 6.
Indicação de Lista Tríplice para Comitê Assessor Área de Ciências Humanas: O Vice-Diretor apresentou solicitação



da Diretoria de Fomento à Pesquisa da PRPQ, de apresentação de lista tríplice de docentes da FaE para que fosse
escolhido o substituto para recomposição do Comitê Assessor da área de Ciências Humanas, tendo em vista o
término do mandato do Professor Francisco Ângelo Coutinho no referido Comitê Assessor. Os nomes indicados para
compor a lista tríplice foram: 1º Profa. Suzana dos Santos Gomes, pelo PPGE; 2º Profa. Maria Isabel Antunes Rocha,
pelo Promestre e 3º Prof. Ademilson de Sousa Soares pela Direção. A indicação dos nomes foi aprovada pela
totalidade dos membros. 7. Comitê Gestor Técnico-Científico do LAIS: O Vice-Diretor apresentou aos membros da
Congregação, as indicações docentes para composição do Comitê Gestor Técnico-Científico do Laboratório e Arquivo
de Imagem e Som da Faculdade de Educação, realizadas conforme disposto em seu regimento, a saber: 1)
Representantes do Departamento de Administração Escolar: Shirlei Rezende Sales (Titular) e Symaira Poliana Nonato
(Suplente); Juliana de Fátima Souza (Titular) e Natalino Neves da Silva (Suplente); 2) Representantes do
Departamento de Ciências Aplicadas à Educação: Ana Maria Rabelo Gomes (Titular) e Paulo Roberto Maia Figueiredo
(Suplente); Guilherme de Alcântara (Titular) e Mônica Maria Farid Rahme (Suplente); 3) Representantes do
Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino: Clarisse Maria Castro Alvarenga (Titular) e Jardel Sander da Silva
(Suplente); Marco Antônio Farias Scarassatti  (Titular) e Daniele de Sá Alves (Suplente); Josiley Francisco de Souza
(Titular) e Carlo Sandro de Oliveira Campos (Suplente). Os membros do Comitê terão mandato de dois anos a partir
de 01 de junho de 2021. A Diretora Daisy registrou agradecimentos ao Comitê, em especial à profa. Clarisse por ter
sido fundamental na estruturação do laboratório e informou que a Direção junto ao LAIS, fez, por dois anos seguindo,
inscrições junto à PRPQ para credenciamento do Laboratório como interinstitucional e interdisciplinar, e que mesmo
ainda não tendo obtido aprovação, está em futuro próximo. Informou também que propuseram uma emenda
parlamentar, que foi aprovada na última semana, no valor de R$150.000,00, financiada pelo Deputado Rogério
Correia, e que a FaE conseguiu junto ao Deputado e a Reitoria que todo o pedido de capital fosse aceito, o que
permitirá  equipar o LAIS e custear bolsas. Em reunião agendada para amanhã, 01 de junho, entre Direção e Comitê,
será pautado o plano de trabalho do Comitê para os próximos dois anos, bem como as ações e o lugar institucional
do Laboratório e a criação de um conselho consultivo, que possa contar com os professores aposentados que
participaram de sua construção. 8. Conselho Diretor do CEDOC: O Vice-Diretor apresentou aos membros da
Congregação, as indicações para composição do Conselho Diretor do Centro de Pesquisa, Memória e Documentação
da Faculdade de Educação da UFMG - CEDOC, realizadas conforme disposto em seu regulamento, a saber: a
Professora Adriana Araujo Pereira Borges, indicada pelo Departamento de Administração Escolar - DAE; a Professora
Thaís Nivia de Lima e Fonseca, indicada pelo Departamento de Ciências Aplicadas à Educação - DECAE; a Professora
Ana Paula Giavara, indicada pelo Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino - DMTE; a Funcionária Regiane
Lúcia Domingos de Araújo, representando a Biblioteca da Faculdade; o Professor Eliezer Raimundo de Sousa Costa,
indicado pelo NAPQ para representar os Grupos de ensino, pesquisa e extensão da Faculdade; a Funcionária Roberta
Emília Morato Corrêa, indicada pela Direção para representar a Comissão de Arquivo da Faculdade e a professora
Andrea Moreno, indicada pela Direção como sua representante. Os membros do Conselho terão mandato de três
anos, a partir de 01 de junho de 2021. A Profa. Daisy registrou agradecimentos ao Conselho e principalmente à
Direção competente da profa. Andrea Moreno e do Prof. Eliezer, desde que assumiram a retomada do CEDOC, e à
Thais Kalile, museóloga e bolsista do Centro, pelo trabalho realizado. Informou que o CEDOC também foi
contemplado com verba de emenda parlamentar, que será utilizada para a construção de uma Mapoteca. Os
próximos desafios relacionados ao CEDOC, colocados para a próxima gestão da Faculdade, consistem na definição de
um funcionário TAE para a equipe técnica do Centro, definição do encaminhamento dos grupos de pesquisa para o
Conselho, definição da vaga de representação do setor de arquivos, que atualmente está na secretaria geral, e por
fim, definição do espaço institucional do Centro. 9. Projeto Laboratório de Práticas Audiovisuais LAPA –
Coordenação da Profa. Dra. Clarisse Maria Castro de Alvarenga: O Vice-Diretor submeteu aos membros da
Congregação os documentos referentes ao supracitado projeto de pesquisa, a saber, projeto e aprovação da câmara
departamental, e colocado em votação, o projeto foi aprovado pela totalidade dos membros. 10. Projeto
DIAGNÓSTICO PARTICIPATIVO: Desafios e possibilidades da economia solidária e do emprego verde em
Brumadinho – Coordenação do Prof. Geraldo Márcio e Charles Cunha: O Vice-Diretor submeteu aos membros da
Congregação o supracitado projeto, interinstitucional, que contará com apoio financeiro do Ministério Público do
Trabalho para sua realização. Colocado em votação, o projeto foi aprovado pela totalidade dos membros. 11. Projeto
de Extensão “Projeto formação para docência em alfabetização e letramento”, coordenado pela Profa. Valéria
Barbosa de Resende: O Vice-Diretor submeteu aos membros da Congregação os documentos referentes ao
supracitado projeto de extensão, a saber, projeto e aprovação da câmara departamental. A Professora Valéria
Resende fez uma breve apresentação do projeto de formação, elaborado junto ao Núcleo de Alfabetização e
Letramento da SMED/BH e informou que já existem 7.000 professores inscritos para a formação. Colocado em
votação, foi aprovado pela totalidade dos membros, com abstenção do Professor Ademilson Soares, em função da
divergência do NEPEI, publicamente manifesta. 12. Curso de Extensão Desigualdades escolares e atuação docente,
coordenado pelo Prof. Claudio Nogueira: O Vice-Diretor submeteu aos membros da Congregação os documentos



referentes ao supracitado curso de extensão coordenado pelo Prof. Cláudio Nogueira. A Profa. Tânia esclareceu que o
curso foi aprovado na Câmara do DECAE, ainda que o professor esteja em licença pós-doc, por se tratar de atividade
de curso de extensão que faz parte do Projeto de Pós-doutorado do Professor, desenvolvido em conjunto com outras
Universidades, e do qual ele irá ministrar um dos encontros. A Profa. Rosimar informou que existe uma
recomendação da Procuradoria Jurídica, solicitada pela CPPD, de que os docentes não desenvolvam atividades
inerentes ao cargo em período de licença, inclusive a pós-doutoral, e que as atividades de extensão ficariam
registradas no banco de trabalho do professor, como efetivo exercício do cargo. Após discussão e dada a dúvida
gerada, o Vice-Diretor retirou o ponto da pauta, solicitou consulta à CPPD e retornará o ponto ou concederá
aprovação ad referendum, assim que houver retorno e esclarecimentos. 13. Aprovações ad referendum da
Congregação: o Vice-Diretor submeteu aos membros os documentos pertinentes referentes às aprovações ad
referendum da Congregação, no período de 30/03 a 30/05,   para aprovação em bloco, conforme a seguir:   13.1.
Ofício de indicação do Professor Vinícius da Silva Lírio, lotado no Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino,
para compor o Comitê Gestor do Centro de Estudos Norte-Americanos (CENA), conforme solicitação do Gabinete da
Reitora. 13.2. Projeto “Colóquio com Nepced”, coordenado pela profa. Dra. Mônica Daisy Vieira Araújo; 13.3.
Publicação de Produto de Extensão “Educação e Nação no Bicentenário da Independência (E-book), do Projeto 
Portal do Bicentenário da Independência, coordenação do prof. Luciano Mendes; 13.4. Projeto Jogo virtual
AfroMemória desenvolvido pelo projeto IRANTI – Ser África, coordenado pela profa. Míria Gomes de Oliveira; 13.5.
Projeto de criação do Laboratório de práticas educativas e formação docente para a infância, coordenado pela
professora Mônica Correia Baptista; 13.6. Designação da professora Mônica Correia Baptista como coordenadora do
projeto de criação do Laboratório de práticas educativas e formação docente para a infância; 13.7. Projeto de
Pesquisa “ESCOLARIZAÇÃO DE ALUNOS INDÍGENAS COM DEFICIÊNCIA NO ESTADO DE MINAS GERAIS”, coordenado
pela profa. Michele Aparecida de Sá; 13.8. Realização de Evento: Diálogos Brasil-Itália: Acessibilidade e Inclusão em
tempos de pandemia: repertórios e desafios educativos, coordenado pela profa. Mônica Farid Rahme; 13.9. Projeto
de Extensão "Formação Compartilhada de Professores que ensinam Matemática na Educação Básica", coordenado
pela Profa. Keli Cristina Conti; 13.10. Licença para Capacitação, requerida pelo Prof. Luciano Mendes de Faria Filho;
13.11. Curso de Extensão Formação Pré-acadêmica: Afirmação na Pós, coordenado pelo Prof. Natalino Neves da Silva;
13.12. Projeto de extensão intitulado "A Construção do recurso educativo para oferta do Curso de Extensão
(Atualização) com Trabalhadores da Educação Básica das Redes Públicas na Educação de Jovens e Adultos -
Diversidades, desigualdades e justiça social -, coordenado pela Profa. Analise de Jesus da Silva; 13.13. Composição de
Equipe e Autorização para Gestão do Projeto “Garimpando, organizando e divulgando a memória na FAE/UFMG”,
coordenado pela profa. Andrea Moreno (emenda parlamentar); 13.14. Projeto de Extensão “Astronomia nas Culturas
e nas Escolas Curso de Formação Continuada”, coordenado pelo Prof. Juarez Melgaço Valadares. Colocado em
votação as aprovações foram referendadas pela totalidade dos membros. 14. Progressões Docentes: O Vice-Diretor
submeteu aos membros da Congregação os documentos referentes às Progressões dos seguintes docentes: 14.1.
Teresinha Fumi Kawasaki - do  nível 1 para o nível 2 da classe de Associado; 14.2. Charles Moreira Cunha - do  nível 1
para o nível 2 da classe de Associado; 14.3. Josiane Pereira Torres - do nível 1 para o nível 2 da classe de Adjunto A.
Colocado em votação, as progressões foram aprovadas pela totalidade dos membros. PALAVRA ABERTA - OUTROS
ASSUNTOS: Sem inscrições. Nada mais havendo a tratar o Vice-Diretor agradeceu a todos pela presença e encerrou a
sessão, da qual, eu, Roberta Emília Morato Corrêa, Secretária Geral da Faculdade de Educação, lavrei a presente ata,
que assino.

Documento assinado eletronicamente por Wagner Ahmad Auarek, Vice diretor(a) de unidade, em 05/07/2021,
às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Maia Figueiredo, Chefe, em 05/07/2021, às 14:27,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosimar de Fatima Oliveira, Coordenador(a) de curso de pós-
graduação, em 05/07/2021, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ademilson de Sousa Soares, Professor do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm


Documento assinado eletronicamente por Andre Marcio Picanco Favacho, Professor do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nilma Soares da Silva, Diretor(a) de orgão complementar, em
05/07/2021, às 14:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tania de Freitas Resende, Professora do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Felipe Sales de Oliveira, Professor do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gilcinei Teodoro Carvalho, Professor do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria Isabel Antunes Rocha, Servidor(a), em 05/07/2021, às 14:34,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Valeria Barbosa de Resende, Professora do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Correia da Silva, Professor do Magistério Superior, em
05/07/2021, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria de Fatima Almeida Martins, Professora do Magistério Superior,
em 05/07/2021, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria Amalia de Almeida Cunha, Subcoordenador(a), em 05/07/2021,
às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Daisy Moreira Cunha, Diretor(a), em 05/07/2021, às 14:52, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Isabel Cristina Vieira Coimbra Diniz, Professora do Magistério
Superior, em 05/07/2021, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Paulo Ribeiro, Coordenador(a) de curso, em 05/07/2021, às
15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renata Pereira Lima Aspis, Professora do Magistério Superior, em
06/07/2021, às 10:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Roberta Emilia Morato Correa, Secretário(a)-geral, em 06/07/2021, às
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10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0819332 e o código CRC
2A0D56FD.

Referência: Processo nº 23072.210232/2021-69 SEI nº 0819332
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